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ПОТПИСАНИ И УРУЧЕНИ 
УГОВОРИ  

О ФИНАНСИЈСКОЈ ПОМОЋИ 

Сви студенти са територије општине 
Пландиште који су у школској 2023/2024. 
години уписали прву годину студија на 
државном факултету, у петак, 05.01.2024. 
године потписали су Уговоре о додели новчане 
помоћи. Студенте је поздравио Јован Репац, 
председник Општине Пландиште, изразивши 
наду да ће се неко од њих вратити у Пландиште 
и ту засновати радни однос и тако помоћи своју 
општину. Председник је такође студентима 
пожелело успех у студирању и срећне 
предстојеће празнике. Иначе, овакав вид 
подстицаја и помоћи студентима прве године 
основих студија на државним факултетима, 
Општина практикује већ дуже време а од пре 
две године подстицајна средства за упис у прве 
године студија добијају и студенти мастер и 
докторских студија на државним факлутетима. 
Ове године новчану помоћ је добио 21 студент, 
студенти докторских студија: Теодора 
Деспотовски и Невена Гроздановски, 
студенти мастер студија: Силвија Демше, 
Мирјана Поповић и Маја Боројевић.          
           наставак nа стр. 2 

ПРОСЛАВА ШКОЛСКЕ СЛАВЕ, СВЕТОГ САВЕ 
 И ове године је у основним школама и њиховим 
подручним одељењима у општини Пландиште, прослављена 
школска слава, „Свети Сава“. Прославе су одржане у 
преподневним сатима. Пре резања славског колача, одржане 
су пригодне приредбе уз извођење светосавске химне које су 
ученици припремили уз помоћ својих наставника и учитеља. 
Резање колача обавили су свештеници, протојереј Стефан 
Јовичић, јереј Немања Џамбић и протонамесник Синиша 
Лакичин.         наставак nа стр. 3 

За очување животне срердине 
ОШ “Јован Стерија Поповић” 

најуспешнију у Војводини 
 
Након што је крајем 
прошле године била 
проглашена за једну 
од основних школа у 
Војводини са 
најбољим сајтом, ОШ 
„Јован Стерија 
Поповић“ из Велике 
Греде успехе 
наставља да ниже и у 
новој, 2024. години. 
Ових дана уручено им 
је и признање за 
најуспешнију школу 
за заштиту и 
унапрђење животне 

средине и промоцију обновљивих извора 
енергије. Обе награде је доделио Центар за 
развој науке, технологије и информатике у 
Новом Саду који је у сарадњи са Покрајинским 
секретаријатом за образовање расписао и 
реализовао конкурс за ликовне и литерарне 
радове на тему “Енергија је свуда око нас”. 
Учешће на конкурсу узело је чак 30 ученика 
основне школе из Велике Греде. У изузетно 
јакој конкуренцији пристиглих радова, ОШ 
“Јован Стерија Поповић” проглашена је за 
најуспешнију школу у Војводини. 
Међу награђенима, ученици који су остварили 
најуспешније резултате били су Ива Секулић, 
Дијана Радуловић и Филип Оливо. Ментор 
пројекта и радионица на тему очувања животне 
средине и промоције обновљивих извора 
енергије је наставника географије Ненада 
Вукадиновића. 
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наставак са стр.1         
 Студенти основних студија: Андреј Тот, Ђуро Поповић, Јелена Попадић, Стеван 
Аврамовић, Чила Барна, Дејана Вучковић, Марија Куневски, Јована Фохт, Јована Поцић, 
Петар Мишић, Милица Лукић, Кристина Мирковић, Немања Ракочевић, Марија Буљ, 
Милица Милић и Немања Јокић. 
 Поводом потписивања уговора студенти су рекли да им ова врста подстицаја много значи и да 
покривају трошкове смештаја или исхране у студентским домовима. Студенти ће ове године 
примати укупно 80.000 динара у десет месечних рата по 8.000,00 динара. На потписиовању уговора 
била је присутна и Дијана Маџовски, саветница у Одељењу буџета и Драгослав Аврамовић, 
координатор Канцеларије за младе. 

 КУД  „Николаје  Балческу“  из 
Барица,традиционално,  крајем  године,  на  дан 
Светог  Стевана,  одржао  јебио  је  8.  по  реду 
концерт под називом „Концерт пријатељства“. 
Гости  овог  концерта  из  Румуније  били  су 
Фолклорни  ансамбл  "Веселија"  из  Дете, 
Ансамбл  песама  и  игара  "Гилезана"  из 
Гилада и Фоклорни ансамб "Толвађана" из 
Ливада.  Од  домаћих  културно  уметничких 
друштава  КУД  „Веселија“  из  Глогоња  са 
фоклорним ансамблом и вокланим солистима из 
Банатско  Новог  Села,  Теодором  Мик  и 
симпатичним вокалним солисткињама које су те 
вечери биле и најмлађи извођачи, Викторијом 
Јон и сестрама Хеленом и Леоном Смолеан које 
су те  вечери поред домаћина  биле миљенице 
публике. 

 „Концерт  пријатељства“  су  отворили 
домаћини  сплетом  традиционалних  румунских 
игара заједно са ученицима школе у Барицама, 
Леоном Корња, Дамианаом Веселиновим, Леном 
и Матејом Микша који су рецитовали пригодне 
рецитације  посвећене  божићним  и 
новогодишњим  празницима  након  чега  су 
отпевали  једну  коледарску  песму.  Наступ 
ученика припремили су учитељица Ана Нистор 
и Петар Згрђа. 
 Концерту су присуствовали представници 

Националног  савета  румунске  националне 
заједнице,  Маринел  Петрике  и  Маријан 
Мохан,  Данијел  Бала,  саветник  Генералног 
конзулата  Румуније  у Вршцу и  представници 
општине Пландиште, Љубомир Ракић и Владан 
Младеновић,  председника  и  заменик 
председника СО Пландиште. 
 Петар Згрђа, председник КУД-а „Николаје 
Балческу“  је  на  крају  програма,  гостима  и 
учесницима програма уручио дипломе за учешће 
и захвалнице за помоћ у реализацији концерта. 
Учесници Концерта били су награђени искреним 
и  великим  аплаузом  публике  за  све  што  су 
приказали на сцени. Након одличног концерта, 
уследило  је  исто  тако  добро  ако  не  и  боље 
дружење које се наставило са песмом и игром 
захваљујући гостима из Дете и Гилада. Домаћини 
су се потрудили за послужење, да свега буде 
довољно па и да претекне.          Г.Р. 

КОНЦЕРТ ПРИЈАТЕЉСТВА У БАРИЦАМА 
   ЈОШ ЈЕДНО НЕЗАБОРАВНО ДРУЖЕЊЕ 
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 У ОШ “Доситеј Обрадовић” 
Пландиште овогодишњи кум је био Милан 
Илић који је кумство предао Драгану Радаку, у 
школи у Маргити, подручном одељењу ове 
школе колач је резан у присуству свих ученика, 
њихових разредних старешина и осталог особља 
и сви су они кумовали слави док је у Великом 

Гају, такође одељењу школе “Доситеј 
Обрадовић” Пландиште, колач резан у цркви, 
заједно са колачем цркве. У ОШ “Јован Стерија 
Поповић”, овогодишњи кум славе у школи је 
био Ненад Шавле који је кумство предао 
Николи Ковачевићу, док је у Милетићеву, 
подручном одељењу ове школе где се традиција 
светосавске приредбе и резања колача посебно 
негује, кум славе био Зоран Мркобрада који је 
кумство предао Радету Брдару. У ОШ “Јован 
Јовановић Змај” у Хајдучици, на иницијативу 

бившег директора, Влајка Раковића, кумови 
славе су ученици 7. разреда. Овај предлог данас 
је традиција која се одржава више од десет 
година. У свим православним црквама у општни 
Пландиште одржане су Литургије а након 
резања славског колача, присутним ученицима 
подељене переце и пакетићи са слаткишима које 
су припремили кумови славе и црквени одбори. 

Кум славе у Пландишту била је Верица 
Радуловић, у Маргити, Михаела и Горан 
Ардељан, у Великом Гају, кумови славе бии су 
Црквени одбор и Марина Џамбић и у 
Купинику, Јелена Прибић, нови кум је 
Милорад Пупавац. На приредбама Савиндана, 
били су присутни и функционери општине 
Пландиште, Душан Ћурчић, заменик 
председника општине, Љубомир Ракић, 
председник СО Пландиште и Владан 
Младеновић, заменик председника СО 
Пландиште. 

наставак са стр.1 

У СВИМ ШКОЛАМА И ЦРКВАМА РАДОСНО И СВЕЧАНО 

ПОВОДОМ КРСНЕ И ШКОЛСКЕ СЛАВЕ 
ПРИЈЕМ УЧЕНИКА НА ДВОРЦУ КАПЕТАНОВО 

Поводом крсне славе породице, уједно и школске славе, више од десет година, власница 
дворца Капетаново, Радмила Јовановић, на дан Светог Саве, на Капетанову организује пријем за 30 

ученика нижих разреда школе у Хајдучици и Старом Лецу. 
Након приредбе коју су припремили, ученици заједно са 
својим учитељима и чланови породице Слијепчевић-
Јовановић, свим ученицима су уручени поклон пакетићи са 
школским прибором. Ученицима се прво обратила власница 
дворца а након тога и њен супруг, Звонимир Јовановић. Тога 
дана, врата дворца Капетаново била су широм отворена за 
најмлађе, њихове родитеље, рођаке породице, пријатеље 
Капетанова и све остале који су желели да са њима поделе 
радост прославе Светог Саве. У име општине Пландиште, на 
обележавању славе био је председник Општине, Јован Репац. 
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ОБАВЕШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ 
И ЈАВНИ ОГЛАС 

 
У складу са тачком 46. Упутства о 

обавештавању јавности о активностима 
Министарства одбране и Војске Србије 
(''Службени војни лист'', број 3/2015), а ради 
реализације обавезе прописаних законом, 
општина Пландиште врши медијско 
упознавање становништва на територији 
општине Пландиште о активностима Центра 
Министарства одбране Панчево. 

Центар Министарства одбране 
Панчево врши припрему упута на 
добровољно служење војног рока са оружјем 
у 2024. години (мартовски упутни рок у 2024. 
години) и упућивање слушалаца на војно 
стручно оспособљавање за резервне официре 
у 2024. години (мартовски упутни рок у 2024. 
години). 

Више информација може се добити у 
Центру Министарства одбране Панчево, 
Милоша Обреновића 1, Панчево на бројеве 
телефона 013/326 - 165 и 013/319 - 759 или у 
Канцеларији Министарства одбране Вршац, 
Светосавски трг 10, Вршац на бројеве 
телефона 013/837 - 020 и 013/839 - 694. 

Комплетан текст обавештења за 
јавност и јавног огласа можете погледати на 
сајту Министарства одбране Републике 
Србије www.mod.gov.rs и на сајту општине 
Пландиште www.plandiste-opstina.rs. 

 
Центар Министарства одбране Панчево 

У складу са тачком 46. Упутства о 
обавештавању јавности о активностима 
Министарства одбране и Војске Србије 
(''Службени војни лист'', број 3/2015), а 
ради реализације обавеза прописаних 
законом, општина Пландиште врши 
медијско упознавање становништва 
општине Пландиште о активностима 
Центра Министарства одбране Панчево. 

На основу члана 15. Закона о војној, 
радној и материјалној обавези (''Службени 
гласник РС'', број 88/2009, 95/2010 и 
36/2018) и члана 4. став 3. Уредбе о начину 
и поступку извршавања војне, радне и 
материјалне обавезе (''Службени гласник 
РС'', број 100/2011, 60/2015 и 40/2019), 
Центар Министарства одбране Панчево 
објавио је ОПШТИ ПОЗИВ за увођење у 
војну евиденцију свих лица мушког пола, 
држављана Републике Србије, рођених 
2006. године, као и старијих годишта 
(рођени 1994. године - 2005. године), која 
из одређених разлога нису уведена у војну 
евиденцију.  

Увођење у војну евиденцију вршиће 
се сваког ПЕТКА у периоду од 15.01.2024. 
до 29.02.2024. године, у времену од 09:00 
до 13:00 часова у Канцеларији 
Министарства одбране Пландиште, 
улица Војводе Путника број 53, 
Пландиште, зграда Суда, приземље, глави 
улаз - десно, канцеларија број 3, а након 
тога, по појединачном позиву, током целе 
године.  

Комплетан текст ОПШТЕГ 
ПОЗИВА за увођење у војну евиденцију 
можете погледати на сајту општине 
Пландиште www.plandiste-opstina.rs. 

 
Центар Министарства одбране Панчево 
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ПРВА АКЦИЈА ДОБРОВОЉНОГ ДАВАЊА КРВИ У 2024.  
ДОБАР ОДЗИВ ДАВАЛАЦА 

  Ове године, Црвени крст Пландиште улази у шесту годину 
сарадње са Заводом за трансфузију крви Војводине. За ово време, даваоци 
крви из општине Пландиште привикли су се на њихов начин рада и 
сатницу тако да су се у међувремену апсолутно прилагодили екипи и 
њиховом времену рада на терену које је од 900 до 1200 сати. У јануарској 
акцији доборовољног давања крви, првој у 2024. години, која је одржана у 
организацији Црвеног крста Пландиште, организатори изражавају задовољство одзивом давалаца и  
бројем лица која су и могла да дају крв. Акцији се укупно одазвало 64 лица од којих је 5 било 
одбијено, мање него у јануарској акцији прошле године. Крв је дало 59 давалаца, више за 1 даваоца 
него прошле године у ово време од тога 5 жена, за 6 мање него лане у ово време. Први пут су дале 
крв 4 особе, за једну више него прошле године у истој акцији. По броју одазваних лица, акција је 

била добра, оцењују организатори будући да је започела ујутро у 900 сати и 
трајала до 1200 сати. И овога пута, крв се давала у просторијама КОЦ-а „Вук 
Караџић“  Пландиште,  у  сали  „Дак“.  По  речима  Радета  Митровског, 
секретара ЦК Пландиште, прва овогодишња акција доборовољног давања 
крви је протекла изузетно добро и крв је дало више од очекиваног броја 
давалаца. Изузетна сарадња представника Црвеног крста Пландиште и екипе 
Завода за трансфузију крви Војводине резултирала је синхронизованим и 
ефикасним радом. 

ОБУКА ЗА ОСОБЕ СА ИНВАЛИДИТЕТОМ 
 
У понедељак 22. јануара започела је још 

једна обука у организацији Националне службе 
за запошљавање. У питању је информатичка обука намењена особама са инвалидитетом. Извођач 
обуке је Академија Оксфорд из Вршца. Обука ће трајати до 12.03.2024. године и након одслушане 
обуке полазницима следи полагање за добијање сертификата. Потписани су уговори са 5 лица. Ова 
обука се већ неколико година уназад спроводи у Филијали Вршац, а у току прошле године имали 
смо и онлајн обуке „Вођење пословних књига“ и „Дигитални маркетинг“ на које су могла да се 
пријаве сва незапослена лица. У току 2024. године очекује нас још оваквих обука, тако да позивамо 
незапослена лица да се пријаве на евиденцију Националне службе за запошљавање и искажу 
потребу за похађањем обуке како би у наредном периоду могли да се укључе. Обуке су добра 
прилика да се повећа ниво компетенција, знања и додатних вештина незапослених.            

                              ПР Сарадник Сања Рабијац 

ПОКАЗНА ВЕЖБА У ШКОЛИ У ПЛАНДИШТУ 

УЧЕНИЦИ ЕВАКУИСАНИ ЗА ТРИ 
МИНУТА 

  Данас је у ОШ “Доситеј Обрадовић“ у 
Пландишту одржана вежба за евакуацију ученика и 
особља из објекта у случају ванредне ситуације. 
Овога пута ванредна ситуација је био пожар у 
котларници школе. По речима директора школе, 
Саве Дивљакова, тачно у 900 сати огласио се 
сигнал за узбуну због ванредне ситуације и 
опасности од пожара. Након сигнала, ученици 
предвођени или у пратњи својих учитеља и 
професора који су тада имали наставу, присупили су евакуацији, напуштању зграде према плану 
евакуације. У краћем року од предвиђеног, за свега три минуте, школа је била празна и препуштена 
стручним службама да делују. Време предвиђено за евакуацију школе је 5 минута. У најкраћем 
могућем року од оглашавања сигнала за случај ванредне ситуацију испред школе је стигло 
ватрогасно возило, возило хитне помоћи и полиција. Ученици су у миру, без гужве, разред за 
разредом напустили школу, на два излаза и били инструисани од својих учитеља и разредних 
старешина. На главни излаз су евакуисани ученици нижих разреда од 1. до 4. разреда док су на 
споредни излаз за двориште, излазили ученици старијих разреда од 5. до 8. Након показне вежбе у 
којој је укупно учествовало 355 особа, директор се захвалио свим учесницима за успешно изведену 
показну вежбу. 
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АКТИВНОСТ УДРУЖЕЊЕА ИНВАЛИДА 
РАДА ОПШТИНЕ ПЛАНДИШТЕ 

OВЕ ГОДИНЕ НАПРАВЉЕНО ПРЕКО 
300 БАДЊАКА 

 
Чланови Удружења инвалида рада општине 

Пландиште су и ове године у просторијама Богомеље 
у Пландишту, за месни храм Свети Рафало Банатски, 
правли бадњаке који се освештавју и на Бадњи дан 
поклањају деци и верницима, који долазе на паљење 
Бадњака у овај храм 

Прављење Бадњака је редовна годишња 
активност овог Удружења коју са успехом реализују 
већ 18-ту годину уз помоћ Црквене општине 
Пландиште, којој се, како кажу, највише радују и са највећим задовољством и радошћу реализују. 

Ове године, за храм Свети Рафаило Банатски направљено је 305 бадњака. 

ТРАДИЦИЈА ПАЉЕЊА БАДЊАКА У ОПШТИНИ ПЛАНДИШТЕ 
ВЕЛИКИ БРОЈ ВЕРНИКА И МЕШТАНА У СВИМ ХРАМОВИМА 

 
Из године у годину на паљењу Бадњака на Бадњи дан све је већи број верника и мештана 

како у Пландишту тако и у свим осталим местима, односно црквама и храмовима где се палио 
Бандњак. Посебно радује што јеприсутан велики број младих који је доминирао над верницима који 

редовно долазе у цркву. 
 У  храму  Св.Рафаила  Банатског  у 
Пландишту је након службе Вечерње, свештеник 
Стефан Јовичић одржао пригодну беседу у којој 
је захвалио присутнима и изразио задовољством 
бројем  присутних  који  су  дошли  у  цркву да 
подрже традиционални верски обичај и радују се 
једном од највећих хришћанских празника. Ове 
године у храму у Пландишту био је украшен 
Бадњак а по поду је било сламе, по православном 
обичају по коме је отац Стефан поделио понуде 

најмлађима и свим присутним. Паљење Бадњака су и црквама у Пландишту, Хајдучици, Великој 
Греди, Купинику, Великом Гају, Банатском Соколцу и Маргити обавили свештеници, протојереј 
Стефан Јовичић, jeрej Немања Џамбић протонамесник, Синиша Лакичин и протојереј ставрофор 
Василије Лазаревић из Месића. 

И  ове  године,  цркве  у  општини 
Пландиште биле су мале да приме све вернике и 
мештане  који  су  дошли  на  паљење  Бадњака. 
Паљење Бадњака у порти цркве у Пландишту 
било је величанствено као и богат ватромет након 
тога, а тако је било и у свим осталим црквама. 

Паљењу Бадњака у Пландишту и осталим 
насељеним  местима  присутвовали  су 
функционери општине Пландиште. 

    Г.Р. 


